
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 468
van ELISABETH MEULEMAN
datum: 16 februari 2021

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Lokale overheden  -  G-sportconsulenten en -projecten

De minister wees er in zijn antwoord op schriftelijke vraag nr. 369 van 12 februari 2020 
van collega Vanryckeghem al eens op dat er momenteel al steden zijn die G-
sportconsulenten of G-sportcoördinatoren hebben aangesteld om G-sportwerking mee te 
helpen vormgeven. In kleinere steden en gemeenten wordt, volgens de minister, al vaak 
op regionaal niveau samengewerkt ter ondersteuning van G-sport. Concreet stelde de 
minister: “Sport Vlaanderen ondersteunt 30 G-sportprojecten in 23 regio’s via de 
bovenlokale projectondersteuning.” Sport Vlaanderen staat lokale besturen hierin bij met 
subsidies en ondersteuning. 

1. Hoeveel gemeenten en steden hebben momenteel een G-sportconsulent/-coördinator? 
Welke zijn dat? Hoe zit het met de evolutie qua aantallen?

2. Hoeveel gemeenten en steden participeren momenteel in een bovenlokaal G-
sportproject? En welke zijn dat? Hoe zit het met de evolutie qua aantallen?

3. Zijn steden en gemeenten er wel goed van op de hoogte dat Sport Vlaanderen G-
sportprojecten voor regionale aanpak ondersteunt? Is er nood aan extra 
bekendmaking? Zo ja, hoe zal de minister dat doen?

4. Is in een evaluatie van die projecten voorzien? Graag wat meer informatie hieromtrent.



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ANTWOORD
op vraag nr. 468 van 16 februari 2021
van ELISABETH MEULEMAN

1. Op basis van contacten met de lokale besturen heeft Sport Vlaanderen momenteel weet 
van een specifieke (deeltijdse) G-sportconsulent/coördinator in de steden Gent, 
Dendermonde, Ninove, Leuven, Brussel, Genk, Hasselt, Antwerpen en Mol. Bij andere 
steden en gemeenten kan G-sport vervat zitten in een breder takenpakket van een 
sportmedewerker. Sport Vlaanderen kan echter geen exacte inschatting aangeven van 
de evolutie hiervan over de voorbije jaren. 

2. In bijlage geven we een overzicht van G-sportprojecten die via de bovenlokale 
projectondersteuning werden ondersteund. Zowel in 2020 als in 2021 gaat het over 35 
projecten.

3. Sport Vlaanderen informeert de steden en gemeenten op verschillende manieren over 
de projectoproep: er gebeurt een directe mailing in de loop van de maand mei (elk jaar) 
over de projectoproep, er zijn daarnaast ook de regiovergaderingen waarop de 
projectoproep wordt toegelicht aan de aanwezige lokale besturen en er is uiteraard ook 
de website waar alle informatie is te vinden. 

Daarnaast heeft Sport Vlaanderen begin 2021 een specifieke digitale toolbox G-sport 
voor lokale besturen gelanceerd. Met deze toolbox wil Sport Vlaanderen de steden en 
gemeenten inspireren en ondersteunen om actief/actiever in te zetten op G-sport zodat 
meer personen met een handicap alle kansen krijgen om te sporten en te bewegen. 
Deze toolbox geeft tips & tricks om een geschikt aanbod te ontwikkelen voor de diverse 
handicapgroepen, alsook een zicht op de meest voorkomende drempels in G-
sportparticipatie.

4. De evaluatie van de bovenlokale projecten gebeurt op twee manieren. Enerzijds worden 
de projecten, georganiseerd door regio’s, steeds geëvalueerd tijdens een 
regiovergadering (zowel kwalitatief als kwantitatief). De autonomie van deze evaluatie 
ligt daar dus bij de betrokken lokale besturen. Anderzijds dienen de regio’s/gemeenten 
een verplichte evaluatie en afrekening in bij Sport Vlaanderen om de ontvangen subsidie 
te verantwoorden. 

BIJLAGE

Overzicht bovenlokale G-sportprojecten in 2020 en 2021

https://sportvlaanderen.flowsparks.com/?CourseEventCode=G-SPORT-LOKAAL&utm_source=flexmail&utm_medium=e-mail&utm_campaign=nieuwsbriefjanuari2021&utm_content=doorloop+de+online+tool
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=12106

